

『運行管理者試験 問題と解説 旅客編 平成 27 年 8 月受験版』
お詫びと訂正のお知らせ

『運行管理者試験 問題と解説 旅客編 平成 27 年 8 月受験版』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び致します。

頁数等	内容											
6 ページ 受験ガイド 2. 運行管理者試験受験資格	誤	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="651 495 818 645">①実務経験 1年以上</td> <td data-bbox="818 495 1493 645">試験日の前日において、自動車運送事業（貨物軽自動車運送事業を除く。）の用に供する事業用自動車又は特定第二種貨物利用運送事業者の事業用自動車（緑色のナンバーの車）の運行の管理に関し、1年以上の実務の経験を有する方。</td> </tr> <tr> <td data-bbox="651 645 818 723">②基礎講習 修了</td> <td data-bbox="818 645 1493 723">独立行政法人 自動車事故対策機構において、平成7年4月1日以降に実施した「基礎講習」を修了された方。</td> </tr> <tr> <td data-bbox="651 723 818 801">③基礎講習 修了見込み</td> <td data-bbox="818 723 1493 801">独立行政法人 自動車事故対策機構が実施する「基礎講習」を修了される予定の方。</td> </tr> <tr> <td data-bbox="651 801 818 846">④再受験者</td> <td data-bbox="818 801 1493 846">直近2回の試験で受験資格を得て、再び今回受験される方。</td> </tr> <tr> <td data-bbox="651 846 818 913">⑤既資格者</td> <td data-bbox="818 846 1493 913">すでに他の種類の「運行管理者資格者証」の交付を受けている方。</td> </tr> </table>	①実務経験 1年以上	試験日の前日において、自動車運送事業（貨物軽自動車運送事業を除く。）の用に供する事業用自動車又は特定第二種貨物利用運送事業者の事業用自動車（緑色のナンバーの車）の運行の管理に関し、1年以上の実務の経験を有する方。	②基礎講習 修了	独立行政法人 自動車事故対策機構において、平成7年4月1日以降に実施した「基礎講習」を修了された方。	③基礎講習 修了見込み	独立行政法人 自動車事故対策機構が実施する「基礎講習」を修了される予定の方。	④再受験者	直近2回の試験で受験資格を得て、再び今回受験される方。	⑤既資格者	すでに他の種類の「運行管理者資格者証」の交付を受けている方。
①実務経験 1年以上	試験日の前日において、自動車運送事業（貨物軽自動車運送事業を除く。）の用に供する事業用自動車又は特定第二種貨物利用運送事業者の事業用自動車（緑色のナンバーの車）の運行の管理に関し、1年以上の実務の経験を有する方。											
②基礎講習 修了	独立行政法人 自動車事故対策機構において、平成7年4月1日以降に実施した「基礎講習」を修了された方。											
③基礎講習 修了見込み	独立行政法人 自動車事故対策機構が実施する「基礎講習」を修了される予定の方。											
④再受験者	直近2回の試験で受験資格を得て、再び今回受験される方。											
⑤既資格者	すでに他の種類の「運行管理者資格者証」の交付を受けている方。											
15 ページ 第1章 道路運送法 4 運賃及び料金 法の要点 ■ 一般乗用旅客自動車運送事業の 運賃及び料金〔道路運送法第9 条の3〕イラスト	誤	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="651 1574 930 1749"> 旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く </td> <td data-bbox="930 1574 1342 1749"> </td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="651 1749 1342 1805"> ■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用） </td> </tr> </table>	旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く		■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用）							
旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く												
■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用）												
	正	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="651 1827 930 2002"> 旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く </td> <td data-bbox="930 1827 1342 2002"> </td> </tr> <tr> <td colspan="2" data-bbox="651 2002 1342 2058"> ■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用） </td> </tr> </table>	旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く		■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用）							
旅客の運賃及び 料金を設定又は 変更 ※国土交通省令 で定める料金は 除く												
■ 運賃及び料金の設定（一般乗合、一般乗用）												

別紙解答 3 左段下から5行目	誤	P317 【3】4
	正	P317 【3】1,2